



Жительница Строителя осуждена за покушение на дачу взятки начальнику отдела ГИБДД

Собранные Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летней жительнице Яковлевского городского округа. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки за совершение заведомо незаконного бездействия).

Следствием и судом установлено, что днем 1 сентября 2021 года подсудимая пришла в отдел полиции, где пыталась передать взятку в сумме 30 тысяч рублей начальнику отдела ГИБДД ОМВД России по Яковлевскому горорокуга за непривлечение ее супруга к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Начальник отдела ГИБДД предупредил молодую женщину о противоправности ее действий, но она от них не отказалась. После передачи денег противоправные действия подсудимой были пресечены.

Приговором суда молодой женщине назначено наказание в виде штрафа в сумме 100 тысяч рублей.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

01 Ноября 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1625387>